1. Вычесть в комплексной форме напряжение 
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. Результат вычитания записать в комплексной и тригонометрической формах.

2. Ток изменяется по закону 
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, а частота колебаний равна 50 Гц. Определить наибольшую скорость изменения тока и соответствующее этому моменту значение тока.
3. Электрическая цепь состоит из последовательно соединенных резистора сопротивлением 50 Ом и катушки с индуктивностью равной 0,1 Гн. К цепи подключен источник переменного напряжения 
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. Частота электропитания 50 Гц. Вычислить комплексное сопротивление цепи, полное сопротивление. Определить комплексное действующее значение тока, протекающего по цепи. Записать ток в тригонометрической форме. Вычислить действующие значения напряжения на резисторе и катушке отдельно.
4. В электрической цепи, состоящей из последовательно соединенного резистора и катушки индуктивности, ток равен 1 А при частоте питающей сети 400 Гц. При частоте 800 Гц ток равен 0,8 А. В обоих случаях действующее напряжение, подключенное к резистору и катушке, равно 20 В. Найти значения сопротивления резистора и индуктивность катушки.
5. В электрической цепи, состоящей из параллельно соединенных резистора и конденсатора, ток равен 0,08 А при частоте электропитания 400 Гц. При частоте 800 Гц ток равен 0,1 А. В обоих случаях напряжение равно 20 В. Найти значения сопротивления резистора и емкости конденсатора.
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